

Вебинары стали необходимой частью образования в условиях пандемии

Издательство «Директ-Медиа» приняло участие в XIV научно-практической конференции «Цифровые технологии в образовании, науке, обществе», прошедшей 1 декабря, организатором которой выступил Петрозаводский государственный университет. Конференция проходила в онлайн-формате. Темы выступлений были посвящены вопросам, связанным с дистанционным обучением и цифровизации образовательного процесса. Руководитель учебно-методического центра «Директ-Медиа» Павел Калинин выступил на конференции с докладом «Жанр вебинара в обучении и просветительской деятельности. Достоинства, недостатки, особенности. На примере онлайн-школы «Директ-Академия».

Вебинары, а, в последнее время, и видеоконференции прочно вошли в арсенал технических средств преподавателей. «Но, – подчеркнул Павел Калинин, – говоря о них как о техническом средстве, мы забываем, что это еще и новый жанр, требующий нового дидактического подхода к занятиям, а также обещающий обильные плоды в педагогической деятельности». Спикер обратил внимание на то, что онлайн-коммуникации каждый день спасают сотни жизней детей и преподавателей. У вебинаров есть и недостатки, которые надо учитывать и исправлять грамотной организацией процесса учебной коммуникации и подготовки учебного контента.

Вебинар как жанр имеет свои особенности, не говоря уже о поджанрах вебинара: вебинар-лекция, вебинар-обсуждение (семинар), вебинар-консультация), вебинар-конференция. Одним из таких поджанров являются регулярные медийные пространства, построенные на вебинарных технологиях. В числе этих пространств – «Директ-Академия», открытый проект бесплатных вебинаров компании «Директ-Медиа». На настоящий момент «Директ-Академия» имеет опыт проведения тысячи вебинаров, ориентированных на интересы образовательного сообщества. Выступление Павла Калиникова было посвящено вопросам корректного наполнения конкретным смыслом жанра вебинара. Оргкомитет XIV Всероссийской научно-практической конференции "Цифровые технологии в образовании, науке, обществе" наградил Павла Калиникова дипломом конференции за лучший доклад.

Пресс-служба

ИД «Директ-Медиа»